

могат да намерят: Националната програма за статистическите изследвания, Календара за представяне на резултатите от статистическите изследвания, методологиите на статистическите изследвания, Каталога на статистическите издания. Списъка на стандартните статистически показатели, за които се разпространяват статистически данни.

2. ОТНОСНО РАЗПРЕДЕЛЕНИЕТО НА ВРЕМЕТО ЗА РАБОТА СЪС СТАТИСТИЧЕСКИ ДАННИ И НЕОБХОДИМОСТТА ОТ МЕТОДОЛОГИЧНА ИНФОРМАЦИЯ

дейност се отделя "голяма част" от времето, а според 52.2% - "малка част").

Следва времето, отделяно за "обработка на информацията", посочено от 49.1% от респондентите (5.2% от тях считат, че за тази дейност се отделя "голяма част" от времето за работа със статистическите данни, а според 43.9% от тях - "малка част").

По-малка част от анкетираните фирми (44.6%) са посочили времето, отделяно за "ориентиране в информационните източници". При това 5.2% от тях посочват, че при тази дейност се отделя "голяма част" от времето, а 39.4% - "малка част".

2.2. Повече от 1/3 от респондентите посочват, че при работа със статистическите данни им се налага в определена степен ("често" или "рядко") да използват методологични пояснения и указания в изброените в изследването области: Статистически показатели; Статистически понятия и термини; Класификации и номенклатури. Най-голям дял от респондентите (42.6%) посочват, че се налага да използват методологични указания за област "Класификации и номенклатури".

На въпроса "Срещате ли трудности при тълкуването на статистическите показатели?" само 28% от респондентите са посочили, че не срещат трудности, а 26.9% от тях са отговорили "не мога да преценя". Останалите (45.1%) анкетираните имат проблеми при тълкуването на статистическите показатели в определена степен (6.5% от тях срещат трудности "винаги", а 38.6% от тях - "понякога").

При съвместно разглеждане на отговорите на анкетираните на въпросите "Търсите ли статистическа информация в изброените области?" и "Срещате ли трудности при тълкуването на статистическите показатели?" се установява, че над 1/2 от респондентите, които търсят статистическа информация, срещат в определена степен ("винаги" или "понякога") трудности при тълкуването на статистическите показатели в почти всяка от по-